



Na Triglavu spet ravs za nadzorniške položaje?

Tanja Smrekar Iskrič

tanja.smrekar@finance.si

Samo še danes lahko delničarji Zavarovalnice Triglav zahtevajo, da se na skupščini, ki bo 11. junija, odloča o morebitni predčasni zamenjavi nadzornikov. Čeprav nima glasovalnih pravic, bo zamenjavo zahtevala država oziroma v njenem imenu Sod, pravijo neuradni viri. O imenih naj bi se s preostalimi delničarji še dogovorila.

Zakaj bo država zahtevala vnovično odločanje o nadzornikih? Razloga sta:

► zdajšnji novi nadzorniki so bili imenovani februarja, ko je vlado še vodil Janez Janša, in večina med njimi tako ni všeč ne zdajšnji vladi ne malim delničarjem;

► po zadnji skupščini je društvo **Mali delničarji** Slovenije, ki ga vodi Rajko Stankovič, vložilo izpodbojno tožbo, s katero zahteva razveljavitev sprejetih sklepov, torej tudi imenovanje nadzornikov. Po njihovi oceni namreč država že februarja ne bi smela imeti glasovalnih pravic.

Kakšen je načrt države

Sod bo danes predvidoma zahteval, naj delničarji odločajo o predčasnem odpoklicu sedanjih nadzornikov in o imenovanju novih. Ker morajo predlagati tudi konkretna imena in ker se o teh menda še niso (povsem) uskladili, naj bi (večinoma) predlagali kar imena sedanjih nadzornikov z obrazložitvijo, da je vnovično odločanje potrebno prav zaradi izpodbojne tožbe. Na Sodu tega ne komentirajo.

Naši viri pa pravijo: zdaj je pomembna le zahteva za širitev dnevnega reda in pri tem sploh ni pomembno, katera imena za nadzornike se v tej zahtevi predlagajo. Če se namreč zahteva ne pošlje danes, zamenjave nadzornikov niti teoretično niso možne. Nasprotni predlogi z imeni novih nadzornikov pa se lahko vlagajo še na sami skupščini.

Kdo bi lahko bil predlagan

Predloge imen so na zadnji skupščini imeli tudi **mali delničarji** Rajka Stankoviča. Ti so v nadzorni svet predla-

gali nekdanjega prvega nadzornika Igorja Mihajlovića, nekdanjega člana uprave Soda Kreša Šavriča, Matjaža Trebšeta iz revizijske družbe UHY (namesto tega naj bi tokrat predlagali Gorana Gojkoviča, sicer tudi nadzornika Velane), nekdanjega šefa Triglava Milana Tomaževiča, nekdanjega direktorja agencije za zavarovalni nadzor Mihaela Permana (ta je sicer zdaj prvi nadzornik Triglava) ter Stankovića.

Pričakujemo lahko, da bodo tudi na naslednji skupščini zahtevali delno zamenjavo sedanjih nadzornikov. A se bodo verjetno skupaj z državo usklajevali tudi z drugimi delničarji. Za imenovanje novih nadzornikov je namreč potrebna večina glasov, navzočih na skupščini, za predčasni odpoklic sedanjih nadzornikov pa je potrebna 75-odstotna večina. Glavno besedo na skupščini naj bi imela (če država ne dobi nazaj glasov) skupina Alta, ki zastopa predvsem tuje lastnike. Aleš Škerlak iz Alte ob tem pravi, da bodo pri odločanju povsem upoštevali navodila svojih strank. ●